Дорогие старшеклассники!

Сегодня информация стала основой нашей жизни. Газеты, журналы, радио, телевидение, интернет… Все это – лишь площадка для работы представителей одной из древнейших профессий – журналистов. 

Публицистика и информация, аналитика и расследования, фельетоны и репортажи, интервью и прямые эфиры – такая разная, такая увлекательная журналистика сегодня открывает двери и для вас.

Если вам нравится узнавать новое и передавать это другим, если вы стремитесь идти в ногу со временем и даже опережать его, если вы хотите быть на гребне жизни города, страны и мира, - журналистика ждет вас! 

Приходите на первое занятие Школы юного журналиста, - и вы узнаете, как стать настоящей акулой пера и микрофона. В чем заключается работа журналиста? Как узнавать последние новости и правильно доносить их до читателя, слушателя или зрителя? Все это и многое другое на нашем первом занятии.
Занятие будет проходить в пятницу, 28 октября в Самарской гуманитарной академии по адресу: ул. Индустриальная, 4, ауд. 316. 

Начало в 15.30.
Секретами журналистики поделится преподаватель, к.ф.н. доцент Лысова О.Ю.
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А вы знаете, что до XIV века на Руси все неприличные слова назывались «нелепыми глаголами»? Или что название острова Кюрасао в дословном переводе с испанского означает «жареный священник»?

Множество самых разных удивительных фактов открывается каждый день специалистам по языкам. Вы можете стать одним из них, овладев интереснейшей профессией лингвиста!

Лингвист – это и переводчик, и преподаватель, и журналист-международник, и полиглот, и даже путешественник и исследователь!

Если вам интересен родной язык или вы хотите связать свою жизнь с изучением языка другой страны, - приходите на первое занятие Школы юного лингвиста! Здесь вы узнаете, что такое лингвистика, какие дороги открыты для лингвистов, специалистов по языкам, и еще много интересного!

Занятие будет проходить в понедельник, 24 октября в Самарской гуманитарной академии по адресу: ул. Чайкиной 87, ауд. 201. Начало в 16.30.

Тайны лингвистики приоткроет преподаватель, к.п.н. доцент Овечкина М.З.
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