Образовательным учреждениям 

среднего (полного) общего образования
О проведении олимпиад:
Открытой Интернет-олимпиады школьников по математике,
Открытой олимпиады школьников «Информационные технологии»
С 2008 года олимпиады Санкт-Петербургского национального исследовательского университета информационных технологий, механики и оптики (http://www.ifmo.ru) проводимые совместно с другими университетами и региональными организаторами традиционно входят в перечень олимпиад Российского совета олимпиад школьников (http://rsr-olymp.ru). 
1038 школьников 7-11 классов по итогам олимпиад 2010-2011 учебного года стали победителями и призерами олимпиад. 
Олимпиады 2011-2012 года входят в перечень олимпиад РСОШ, что определено приказом Минобрнауки России от 7 ноября 2011 года № 2598 «Об утверждении Переченя олимпиад школьников на 2011/2012 учебный год». Победители и призеры олимпиад среди школьников 11 классов имеют льготы при поступлении в вузы РФ. Участие школьников 7-10 классов в олимпиадах вносит значительный вклад в их подготовку по математике и информатике. 
Регистрация школьников и участие в олимпиадах осуществляется на портале http://olymp.ifmo.ru.  Регистрацию могут проходить представители образовательных учреждений, что позволяет педагогам осуществлять мониторинг активности учащихся и получать информацию о заданиях и сроках проведения этапов олимпиад.

Форма проведения олимпиад – компьютерная. Олимпиады проводятся в  II этапа: отборочный и заключительный.

Отборочный этап является дистанционным и завершается 31 января 2012г. В отборочном этапе можно принять участие с любого компьютера, имеющего выход в Интернет и начать участие с любого тура. Отборочный этап состоит из нескольких туров, что позволяет учащимся подключиться к олимпиадам по мере желания и готовности.

Заключительный этап является очным и проводится в Санкт-Петербурге (НИУ ИТМО), Москве (РАНХиГС), Саратове (СГУ), Томске (ТПУ), Магнитогорске (МГТУ), Челябинске (ЮУрГУ), Белгороде (БГТУ), Иркутске (ИрГТУ), Железногорске (Красноярский край), Нижневартовске.
В январе 2012 проводится отборочный этап олимпиад по математике и информатике для школьников 7-11 классов:

с 25.01.2012 по 31.01.2012 – тур отборочного этапа по математике для 11 классов

с 21.01.2012 по 31.01.2012 – тур отборочного этапа по информатике для 11 классов
Для зарегистрировавшихся школьников перед турами отборочного этапа проводятся тренировочные сессии для ознакомления с системой проведения олимпиад, формой ввода ответов и самими заданиями. Регистрация является дистанционной и проводится до 28 января.
Подробный календарный график проведения олимпиад для 7-11 классов с указанием тем заданий приведен на сайте http://olymp.ifmo.ru.
Контактная информация организационного комитета:

Санкт-Петербург, НИУ ИТМО, e-mail: fitp@mail.ifmo.ru, тел.: 8(812)941-76-25

Региональный представитель:
